

# РЕНЕССАНСНЫЙ ЗАМОК ФОНТЕНБЛО

Презентацию сделала ученица 9б класса Абдулхакимова

**Дворец  
Фонтенбло  
(Château de  
Fontainebleau  
) построен в  
эпоху  
Ренессанса и  
расположен на  
территории  
французского  
департамента  
*Сена и Марна.***





Именно он многие годы являлся основной резиденцией монарших особ Франции, начиная *Людовиком VII* и заканчивая *Наполеоном III*. Историческая справка гласит, что это потом **Фонтенбло** разросся и стал знаменитой королевской резиденцией. А его первоначальное предназначение – небольшой охотничий замок.

Стены дворца видели множество драматических и радостных событий, которыми была насыщена жизнь королевских семей в разные периоды французской истории. Именно **замок Фонтенбло** является местом рождения *Филиппа IV Красивого, Франциска II, Людовика XIII и Генриха III Валуа*. Среди венценосных гостей здесь были замечены *Карл V* и российский царь *Петр I*.



Здание дворца, дошедшее до нашего времени, было заложено королем *Франциском I*. Его отличительной чертой стало полное отсутствие оборонительных элементов, благодаря чему он стал самым красивым и известным дворцов Франции. Сам дворец и одноименный парк **Фонтенбло** относятся к перечню французских объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.



После смерти Франциска дворец достраивали Генрих II Валуа и Екатерина Медичи. Строительные работы при их жизни курировал знаменитый архитектор Филибер Делорм. Генрих IV также благоволил к Фонтенбло. Именно он велел прорыть ко дворцу 1200-метровый канал и наполнить его рыбой для ужина.



Значительная часть дворца в современном виде построена при Франциске I. Тогда исчезли все средневековые постройки – их заменили две группы зданий, соединяющихся галереей. Итальянские мастера по Желанию Франциска I украсили дворец в античном стиле.



В 1169 году на месте нынешнего замка Фонтенбло находился небольшой охотничий домик и часовня Людовика VII. Людовик Святой во время своего путешествия по Франции обратил внимание на места в Фонтенбло. По его велению здесь построили павильон и больницу.

В 1268 году в Фонтенбло родился король Филипп Красивый. Здесь же и умер в 1314 году.

